Giải toán lớp 9: Đáp án bài 5 trang 11 SGK đại số tập 2
Đề bài

Đoán nhận số nghiệm của hệ phương trình sau bằng hình học:
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Hướng dẫn giải

+) Đưa các phương trình đã cho về dạng y = ax + b và y = a′x + b ′.

+) Vẽ đường thẳng biểu diễn tập nghiệm của hai phương trình trên cùng một hệ tọa độ.

+) Tìm giao điểm.

+) Thử lại tọa độ giao điểm đó vào hệ hai phương trình ban đầu. Nếu thỏa mãn thì là nghiệm của hệ.

Đáp án bài 5 trang 11 sgk giải tích lớp 9
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Tap nghiém cda phurong trinh 2 dudng thing di qua hai diém A, B.
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Choy=0==z (—1;0).

Tép nghiém clia phurong trinh 1 duéng thang di qua hai diém C, D.
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choz =0 = y = 4, ta duoc A(0;4).

Choy = 0= z = 2.taduoc B(2;0)

Tép nghiém ca phuong trinh 1 Gyéng thang 6i qua hai diém A, B.
Ve(d)y=z+1

Choz =0 =y = 1.taduoc C(0;1)

Choy=0= z = —1,tadwvoc D(—1;0)

Tép nghiém ca phuong trinh 1 Gyéng thang 6i qua hai diém C, D.
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[image: image6.jpg]Quan sat hinh v&, ta thdy hai drdng thing cat nhau tai diém c6 toa 6 N (1; 2).

Thay & = 1,y = 2 vao cac phuong trinh cila hé ta duoc:
2.1+2=4va—1+2=1(héaman)

Vay hé phirong trinh c6 mét nghiém (z;y) = (1;2).
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